



Motorcycle oils 4T - Semi-synthetic

Eurol Synra 20W-50

Synthetisches Motoröl für Ducati Motorräder

Beschreibung

Eurol Synra ist ein modernes synthetisches Motoröl und wurde speziell für die optimale Schmierung von 4-Takt-Ducati-Motorrädern entwickelt. Das ausgewogene Additiv-Paket garantiert zusammen mit sorgfältig ausgewählten Grundölen eine perfekte Motorleistung unter allen Wetterund Fahrbedingungen.

Eurol Synra sorgt für eine sehr konsistente Schmierung mit optimalem Schutz des Motors selbst unter extremen (Rennsport-) Bedingungen. Trotz der teilweise hohen Betriebstemperaturen, wird die Volatilität des Öls auf ein Minimum reduziert.

Eurol Syndra reduziert auch Schaumbildung auf ein Minimum. Eurol Synra zeigt den besten Erfolg unter sehr schweren Betriebsbedingungen mit hohen Drehzahlen und bei hoher Leistung.

Trotz der extremen Bedingungen in Zahnradgetrieben, baut der spezielle Ölverdicker nicht ab, sodass bei hohen Temperaturen die Viskosität erhalten bleibt, um eine solide Schmierstoffschicht zu gewährleisten.

Performance level

- API SH
- API SJ
- API CF
- JASO MA
- JASO MA2

Physikalische Eigenschaften

Farbe	braun	
Dichte bei 20°C	0.884 kg/L	ASTM D 4052
Viskosität, kinematisch bei 40°C	162.9 cSt	ASTM D 445
Viskosität, kinematisch bei 100°C	18.6 cSt	ASTM D 445
Viskositätsindex	128	ASTM D 2270
Viskosität, dynamisch (CCS)	6754 cP	ASTM D 5293
Flammpunkt	212 °C	ASTM D 93
Stockpunt	-30 °C	ASTM D 97

Artikelnummer E100049 Version 2.0, 12-03-2018